

ОТЗЫВ

научного руководителя о личности соискателя
ученой степени кандидата филологических наук
Салтугановой Дарьи Александровны

Салтуганова Дарья Александровна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила факультет иностранных языков ГОУ ВПО «Марийский государственный университет» по специальности «Иностранный язык (немецкий)» с дополнительной специальностью «Иностранный язык (английский)» с присуждением квалификации «Учитель иностранного языка (немецкого и английского)». В 2013 году завершила обучение в ФГБОУ ВПО «Марийский государственный университет» по направлению подготовки «Лингвистика» с присуждением квалификации (степени) «Магистр». С 2012 года является соискателем кафедры межкультурной коммуникации Марийского государственного университета по работе над диссертацией на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 Теория языка.

В период подготовки диссертации Салтуганова Д.А. работала в ФГБОУ ВПО «Марийский государственный университет» в г. Йошкар-Оле в должности старшего преподавателя, заведующего Лабораторией прикладной и экспериментальной лингвистики кафедры межкультурной коммуникации Института национальной культуры и межкультурной коммуникации.

За время обучения в аспирантуре Салтуганова Д.А. зарекомендовала себя как серьезный, дисциплинированный, ответственный, высоко интеллектуальный исследователь в области теории языка.

В процессе работы над диссертационным исследованием по теме: «Вариантность и вариативность гласных в речи билингва: экспериментально-фонетическое исследование» показала себя как самостоятельный, увлеченный, творческий исследователь, обладающий глубокими теоретическими и практическими знаниями, широким научным кругозором, владеющий современными методами научного исследования.

Результаты исследования Салтугановой Д.А. апробированы в процессе проведения спецсеминаров, теоретических и практических занятий по курсу «Основы языкознания», «Современное языкознание», «Современный немецкий язык. Фонетика» со студентами Марийского государственного университета.

Основные теоретические аспекты и практические результаты диссертационного исследования Салтугановой Д.А. отражены в 9 публикациях, 3 из них опубликованы в рецензируемых научных изданиях, включенных в реестр ВАК РФ. Результаты проведенного исследования освещались в выступлениях, докладах на международных, всероссийских, межрегиональных и региональных научных и научно-практических конференциях.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре Салтуганова Д.А. вела активную преподавательскую деятельность на кафедре

межкультурной коммуникации Института национальной культуры и межкультурной коммуникации ФГБОУ ВПО «Марийский государственный университет». Она проявила себя как талантливый, эрудированный преподаватель, умеющий находить общий язык и строить конструктивные отношения как со студентами, так и с коллегами. Старательно, ответственно и профессионально выполняла функции зав. Лабораторией прикладной и экспериментальной лингвистики.

В целом, соискателя Салтуганову Д.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного видеть и решать научные проблемы. Безусловно, Салтуганова Д.А. достойна ученой степени кандидата филологических наук.

Научный руководитель,
д. филол. н., профессор

З. Зорина

З.Г. Зорина



вендорскую подпись
Т. Зориной
ОБЕРЯЮ, специалист по кадрам
Защ Т.В. Захарова
20 г